

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ГАЗЕТА МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И МОСКОВСКОГО

11 ФЕВРАЛЯ 1952 Г.
ПОНЕДЕЛЬНИК
№ 35 (8549)
ЦЕНА 20 КОП.

Ширить механизацию производства на основе передовой техники

НОВАТОРЫ СТАХАНОВСКОГО ЗАВОДА

Во многих цехах агрегатного завода можно встретить машины, механизмы и приспособления, изготовленные по чертежам рационализаторов.

В литейно-термическом цехе стахановского предприятия выделяется прямоугольное сооружение. Это мощная направительная печь для термической обработки автомобильных поршней.

По рельсам двигаются четыре тележки-конвейера, груженные поршнями. Вот открываются дверцы, и тележки с грузом уходят внутрь пышущей яром печи.

Конструктором новой печи является начальник цеха А. Зарубин.

— Раньше, — говорит он, — поршни укладывались вручную внутри небольших пещей. Мы решили механизировать этот процесс. Теперь новая печь заменяет четыре агрегата старой конструкции. Применив механизированную доставку изделий печи, мы значительно увеличили ее пропускную способность и повысили культуру производства.

А. Зарубин — неутомимый новатор производства. В термическом отделении цеха установленна печь его же конструкции для термообработки шарфера инструмента. Применение ее ускорило производственный процесс и улучшило качество продукции. В течение года завод сэкономил 120 тысяч рублей.

У одного из верстаков можно видеть интересное приспособление — двухместный кокиль (постоянная металлическая форма) для отливки поршней. До сих пор отливки этих изделий производились в односторонней форме. Зарубин заметил, что при такой конструкции неизбежны значительные потери жидкого металла. У него возникла мысль разработать форму, имеющую гнезда для одновременной отливки двух поршней. Уже первые эксперименты показали, что во время каждой отливки литецник стал экономить до 500 граммов жидкого металла. Появляется производительность труда.



В инструментальном цехе завода работает механик В. Макаров. Он создает машины-автоматы.

В цехе вкладышей подшипников установлен автомат конструирования. Работница берет из ящика стопку вкладышей опускает в приемник автомата. Машина сама зачищает заусенцы, снимает фаски — полоски металла с краев вкладышей. Готовые вкладыши один за другим выходят из слотчика автомата.

Монтируется другой автомат системы В. Макарова. До последнего времени стальные полуколычки вкладышей обрабатываются на механических вращающихся щетках. Эта операция сложная и трудоемкая. Новая машина будет выполнять ее автоматически. Она заменит труд всех работниц, занятых на зачистке вкладышей.

В цехе поршней активным рационализатором является токарь Павел Самофалов. Раньше обработка массовых деталей — колца сальника — производили на двух станках. Токарь-рационализатор предложил приспособление, снаженное пятью резцами. Теперь деталь обрабатывается на одном станке, а второй выбрасывается для других операций.

На снимке: начальник цеха А. Зарубин, инженер по изобретательству И. Грибин и токарь-сверстник П. Самофалов.

Фото М. Олехнович.

В творческом содружестве

Коллектив фабрики «Большевик» успешно осуществляет многие технические усовершенствования производства в тесном содружестве с сотрудниками Всесоюзного научно-исследовательского института конструкторской промышленности и Московского технологического института пищевой промышленности. Это творческое содружество благородно склоняется на деятельность и предприятия и института.

В последнее время сотрудники ВНИИ кондитерской промышленности и коллекция фабрики «Большевик» вложили много труда в создание аппарата для непрерывного замеса теста.

Сейчас в цехе № 2 работает опытная станция поточного изготовления бисквитного теста.

Новые агрегаты непрерывного действия изменили технологию изготовления печенья, сократили время замеса в три—пять раз. Тесто получается меньшей влажности, что сокращает время выпечки. Значительно облегчается обслуживание тестомесильной аппаратуры, полностью механизированы транспортировка и загрузка теста в формующие машины.

Значительный эффект ожидается от новых агрегатов конструкцию которых разрабатывают студенты-ли-

помники Московского технологического института. Под руководством опытных консультантов — научных работников А. Марцалкина и О. Лунина студенты разрабатывают дипломные проекты, которые будут осуществлены на фабрике.

Студент пятого курса А. Голубчиков свою дипломную работу посвящает созданию поточной линии производства бисквитных торты. Это усовершенствование высвободит более двадцати рабочих и даст свыше сотни тысяч рублей экономии в год.

Не меньший интерес для предприятия представляет дипломная работа студента Ю. Грязнова. Он конструирует машину автоматического изготовления бисквитного рулета. Применение этой машины повысит производительность труда рабочих, обслуживающих ее, улучшит качество изделий, даст более тридцати тысяч рублей экономии в год.

Ручная раскатка слоеного теста — одна из наиболее трудоемких. Сейчас при активном участии стахановских фабрики — раскатчики слойки Е. Синичкиной, студент-дипломник Ю. Денисов работает над механизацией раскатки слоеного теста.

Для успешного внедрения в производство новой техники и разрешения технических вопросов на фабрике разрабатывают студенты-ли-

помники Московского технологического института.

Под руководством опытных консультантов — научных работников А. Марцалкина и О. Лунина студенты разрабатывают дипломные проекты, которые будут осуществлены на фабрике.

Научные работники читают лекции и доклады в цехах фабрики по вопросам новой техники, передовой организации производства.

Нет никакого сомнения, что в последующем своем развитии творческое содружество сыграет немалую роль в достижении коллективом фабрики «Большевик» новых производственных успехов.

М. Павлова.

На основании статей 30 и 31 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР» Исполнительный Комитет Московского областного Совета депутатов трудящихся решил:

Утвердить Окружные избирательные комиссии по выборам в Московский областной Совет депутатов трудящихся Сущевского избирательного округа № 82 Коминтерновского района гор. Москвы, Лихоборского избирательного округа № 140 Тимирязевского района гор. Москвы и Чулковского избирательного округа № 198 Раменского района в составе следующих представителей общественных организаций и общества трудящихся:

Члены окружной избирательной комиссии:

Лазеев Леонид Михайлович — от организации Доброзвольного общества содействия Армии, Авиации и Флоту Министерства здравоохранения СССР.

Ломакина Лидия Васильевна — от рабочих, инженеров, техников и служащих завода «ЗиАЗ».

Гульян Вячеслав Григорьевич — от организации профсоюзного союза работников полиграфического производства и печати Совинформбюро.

Алексеев Константин Иванович — от коммунистической партийной организации типографии «Красный пролетарий».

Сивкова Елизавета Игнатьевна — от организации профсоюзного союза работников политко-просветительных учреждений Центрального ордена Красного Знамени студии документальных фильмов.

Герасимова Надежда Михайловна — от коллектива учителей школы № 186 Коминтерновского района.

Лихоборский избирательный округ № 140

Председатель Окружной избирательной комиссии — Шестаков Александр Григорьевич — от коммунистической партийной организации Молодежного комбината строительного завода.

Члены окружной избирательной комиссии:

Новикова Прасковья Сергеевна — от колхозников колхоза имени Молотова.

Горюхин Николай Алексеевич — от Раменской районной организации профсоюза работников начальной и средней школы.

Члены окружной избирательной комиссии:

Кузнецова Нина Ивановна — от организации профсоюзного союза работников начальной и средней школы.

Шишков Николай Васильевич — от организации Всесоюзного Ленинского Коммунистического Союза Молодежи машиностроительного завода.

Некрасова Эвгения Сергеевна — от Раменской районной организации профсоюза работников начальной и средней школы.

Казинова Татьяна Федоровна — от колхозников колхоза «Пламя».

Чайкина Мария Ивановна — от колхозников колхоза имени Тельмана.

Председатель Исполнительного Комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся С. Афанасьев.

Секретарь Исполнительного Комитета Московского областного Совета депутатов трудящихся С. Горностаев.

9 февраля 1952 года.

В воскресенье

После обильного снегопада с утра поголубело небо. Ярко засияло солнце. Погода звала на улицу.

Вчера у большинства москвичей был выходной день.

С утра было многогодище и оживлено на площадях и улицах столицы. В красивой снежной оторочке предстали глазам москвичей знакомые бульвары, скверы, парки. Кто любит спорт, тот поспешит стать на коньки, лыжи. С момента открытия и до позднего вечера были переполнены московские катки. Еще только рассвело, а в подмосковных рощах уже побежали, прокладывая лыжи, любители снежного простора.

Целыми семьямишли москвичи в Измайловский парк. Любовались ловостью конькобежцев, быстротой бега лыжников. Вчера здесь состоялся финал лыжных соревнований спортсменов Стальнского района. Около 30 тысяч москвичей побывали вчера в чудесном лесопарке стояли.

Много народа было в Центральном парке. Одни гуляли по аллеям, другие с увлечением пришли участие в играх на льду.

Ранним-рано поспешили на рынки города забытые хозяйки. И не ошиблись в своих предположениях: сбытие продуктов ждало покупателей на многочисленных колхозных рынках. Оживленно шла торговля. Колхозники подмосковных сельскохозяйственных артелей имени Ворошилова, «Красная заря», «Маяк», «Пламя», «Красная пойма» и другие доставили на рынки столицы много продуктов. Колхозные машины подъехали из Ярославской, Рязанской, Тульской областей. Только за один день в Москву было доставлено из колхозов 110 тысяч литров молока, около 300 тонн картофеля и различных овощей, до 40 тонн мяса и много других продуктов.

Лауреат Сталинской премии научный сотрудник И. Котенев раскрыл шкаф и показывает небольшие модели турбин. Выбрав одну из них, он говорит:

— Вот над этой моделью мы работали почти год. Это, если так можно выразиться, преобраз будущей турбины Куйбышевской ГЭС...

В шкафу множество различных моделей. У одних лопастей сделаны короткими, но широкими, у других — длинными, но узкими, у третьих они вынуты иначе, чем у двух первых. Все, что лежит здесь, — это вехи прошлого пути творческих некандин. Каждая модель, положенная на полку, в «архивах», служила ученым взятое что-то самое лучшее и самое полезное.

Так постепенно ученые двигаются к намеченной цели. Сотрудники института — руководитель работ лауреат Сталинской премии профессор В. С. Квятковский и его ближайшие помощники по опытам и проектированию — построили перед собой совершенную модель рабочего колеса, которая должна быть коэффициент полезного действия турбины по сравнению со всеми существующими типами на несколько процентов. А если повышить коэффициент полезного действия будущих турбин Куйбышевской ГЭС только на один процент, это позволит увеличить мощность гидростанции на 20 тысяч киловатт. Целая гидроэлектростанция средней мощности!

...На плошадку стояла поднимают

Там, где создаются гидротурбины

ЛАБОРАТОРИЯ Всесоюзного научно-исследовательского института гидромашиностроения напоминает машинное отделение большого морского судна. Рассекая несколько этажей, от подвала до высокого потолка поднимаются трубы огромных диаметров. Площадки, переходы и лесенки лежат вокруг массивных металлических резервуаров. Сынчаты неумолкающий шум воды. Он вспыхивает в трубах, насосах и резервуарах, — всюду, где размещено сложное оборудование лаборатории. Вода здесь — главная «движущая сила» всех опытов и исследований.

В лабораториях и кабинетах института проектируются, строятся и испытываются модели рабочих колес, насосов, вспахивающих трубы и других основных частей гидротурбин; решаются и многие другие вопросы, связанные с гидромашиностроением. Отсюда в кабинеты проектировщиков, на великие стройки коммунизма уходят чертежи и схемы новых совершенных машин, таблицы сложных вычислений, подсказывающие наиболее рациональные методы использования мощности турбин.

В лабораториях и кабинетах института проектируются, строятся и испытываются модели рабочих колес, насосов, вспахивающих трубы и других основных частей гидротурбин; решаются и многие другие вопросы, связанные с гидромашиностроением. Отсюда в кабинеты проектировщиков, на великие стройки коммунизма уходит чертежи и схемы новых совершенных машин, таблицы сложных вычислений, подсказывающие наиболее рациональные методы использования мощности турбин.

Лауреат Сталинской премии научный сотрудник И. Котенев раскрыл шкаф и показывает небольшие модели турбин. Выбрав одну из них, он говорит:

— Вот над этой моделью мы работали почти год. Это, если так можно выразиться, преобраз будущей турбины Куйбышевской ГЭС...

В шкафу множество различных моделей. У одних лопастей сделаны короткими, но широкими, у других — длинными, но узкими, у третьих они вынуты иначе, чем у двух первых. Все, что лежит здесь, — это вехи прошлого пути творческих некандин. Каждая модель, положенная на полку, в «архивах», служила ученым взятое что-то самое лучшее и самое полезное.

Так постепенно ученые двигаются к намеченной цели. Сотрудники института — руководитель работ лауреат Сталинской премии профессор В. С. Квятковский и его ближайшие помощники по опытам и проектированию — построили перед собой совершенную модель рабочего колеса, которая должна быть коэффициент полезного действия турбины по сравнению со всеми существующими типами на несколько процентов. А если повышить коэффициент полезного действия будущих турбин Куйбышевской ГЭС только на один процент, это позволит увеличить мощность гидростанции на 20 тысяч киловатт. Целая гидроэлектростанция средней мощности!

...На плошадку стояла поднимают



Куйбышевская, Сталинградская и другие величайшие гидроэлектростанции получат самые совершенные турбины в мире.

Каналы и оросительные системы великих строек коммунизма потребуют огромного количества насосных станций различной мощности. Институт совместно с Центральным конструкторским бюро гидромашиностроения создает новые модели и конструкции насосов для этих гидротехнических сооружений. Реализацию этих трудов является пущенный на дне первого агрегата Карповской насосной станции Волго-Донского судоходного канала. Его создали конструкторы и научные сотрудники. Захаров, Сорокин, Курбатов, Западе, Рудин, Гридин и другие.



К 100-летию со дня смерти Н. В. Гоголя. Большой театр возобновил оперу «МАЙСКАЯ НОЧЬ». На снимке: сцена из первого действия: Левко — заслуженный артист РСФСР В. КИЛЬЧЕВСКИЙ, Ганна — народная артистка РСФСР лауреат Сталинской премии М. МАКСАКОВА. Фото Г. КОРАБЕЛЬНИКОВА.

Гражданин Франции

СПЕКТАКЛЬ ТЕАТРА ИМЕНИ МОСКОВСКОГО

Театр имени Московского принял к постановке пьесу Д. Храбровицкого «Гражданин Франции».

В центре спектакля образ французского ученого профессора Фредерика Диомон Тери, работающего в области атомной энергии. Автор показывает, как Диомон Тери, кабинетный ученик, становится активным борцом за мир.

Прообраз героя пьесы послужил председатель Всемирного Совета Мира лауреат международной Сталинской премии «За укрепление мира между народами», замечательный французский ученый Фредерик Жюlio-Кюри.

В драматическом произведении нашла свое отражение руководящая роль французской коммунистической партии, борющейся за свободу своего народа, за мир, против американских поджигателей войны.

Среди других персонажей пьесы — физик Ирен Тери, выдающийся учений Поль Лангоен, член политбюро французской компартии и др.

Пьеса охватывает значительный период в истории Франции — с 1934 по 1951 год.

Спектакль ставят Е. Стадромская, художник — А. Тышлер, музыку пишет композитор А. Пейко. Роль Диомона Тери поручена Р. Платту, Ирен Тери — И. Карапашовой, Лангоен — А. Хандамирову, члену политбюро французской компартии — Б. Лаврову, папаше Эме — О. Абдулову.

ЛЕКЦИИ В ПАРТКАБИНЕТЕ МК И МГК ВКП(б)

1 ФЕВРАЛЯ

Для руководителей семинаров пропагандистов кружков (повышенного типа)

по изучению истории ВКП(б)

Как провести занятия в кружках по теме «Партия большевиков в годы подъема рабочего движения перед первой империалистической войной».

Лектор — кандидат исторических наук А. К. Соколов.

Начало в 18 часов.

Для пропагандистов кружков по изучению диалектического и исторического материализма

Как провести в кружках занятия по теме «Познаваемость мира и его закономерностей».

Лектор — доцент Д. А. Кутасов.

Начало в 18 часов.

Для самостоятельно изучающих историю ВКП(б)

по второму циклу

Работа В. И. Ленина «Детская болезнь «левизны» в коммунизме».

Лектор — кандидат исторических наук Н. В. Тропкин.

Начало в 19 час. 30 мин.

На двух катках в Горьком

ПЕРВЕНСТВО РСФСР ПО КОНЬКОВОЖЕНИЮ СПОРТУ

Вчера в Горьком начались соревнования на первенство РСФСР по конькобежанию. Главный судья состязаний — заслуженный мастер спорта А. Брызгин в беседе по телефону с корреспондентом «Вечерней Москвы» рассказал:

— В воскресенье на стадионах «Динамо» и «Водник» начались конькобежные соревнования на первенство РСФСР. В женском чемпионате принимают участие около 130 человек. Вне конкурса выступают москвички и ленинградки.

В беге на 500 метров лучший результат показала ленинградка Селихова — 50 с. Москвичка Исаакова прошла ту же дистанцию за 50,1 с.

Звание чемпионки РСФСР присуждено горьковчанке Даценко — 50,3 с.

В беге на 3000 метров лучшее время у москвички Анналиной — 5 м. 37,4 с. Звание чемпионки РСФСР присвоено Карелиной (Свердловск) — 5 м. 38,7 с. Селихова в этом соревновании показала третий результат — 5 м. 39,2 с.

По сумме очков, набранных по результатам двух дистанций, — впереди Селихова, среди участниц все-российского чемпиона — Карелина.

Интересно прошли забеги у мужчин. В забегах на 500 метров десять участников прошли дистанцию меньше чем за 44,5 с. Лучшее время у москвички Сергеева — 43,1 с.

Звание чемпионки РСФСР присуждено Голденчко (Омск) — 44 с.

Упорная борьба разгорелась в соревнованиях на 5000 метров. В одной паре встретились ленинградец Козлов и москвич Мамонов. Победил Козлов — 8 м. 37,6 с. Москвичинка проиграла ему 0,1 с. Однако скоро их результаты были побиты. Горьковчанка Писунова проходит дистанцию за 8 м. 33 с. А абсолютный чемпион СССР Сахаров — 8 м. 31,9 с. Но и это достижение продержалось недолго. Молодой владимирский конькобежец Сакуненко заканчивает дистанцию за 8 м. 31,1 с.

По двум дистанциям впереди Мамонов, среди участников чемпионата — Сахаров.

Далее Цеденбал говорит об основных этапах деятельности маршала Чойбалсана, отдававшего все свои силы делу строительства и укрепления Монгольской Народной Республики, борьбе за единство ряда партий — для народа, для соединения и укрепления нашей партии — для нашего народа.

«Сегодня, — говорит он, — наша партия, все трудающиеся нашей страны, приводят в последний путь великого и любимого вождя нашего народа, организатора и славного руководителя нашей партии, создателя нашего народно-демократического государства, неутомимого борца за счастье трудающих, великого и благородного сына нашей родины, нашего великого и любимого маршала Чойбалсана. Безвременная конинка товарища Чойбалсана является тяжелой и невозвратимой утратой для нашей партии, для нашего народа. Всю свою прекрасную жизнь товарищ Чойбалсан отдал делу завоевания и укрепления свободы и независимости нашего народа, делу соединения и укрепления нашего народа, роста и укрепления нашей народно-демократической государственности».

Наш любимый вождь, наш дорогой друг и товарищ! Наша партия и народ перед твоим прахом дают торжественную клятву еще более укреплять сплоченность нашей партии и нашего народа вокруг неутомимого ленинско-сталинского знамени, быть до конца верными и преданными великому делу Ленина — Сталина, делу социализма. Следуя этим дорожкам для нас указаниям и заветам, наш дорогой и любимый вождь, мы всем сердцем, всей душой клянемся всемирно развивать и укреплять великую неутихающую дружбу народов СССР и Монгольской Народной Республики — неискажимый источник счастья нашего народа, роста и укрепления нашей страны, укреплять и развивать дружбу и сотрудничество со странами народной демократии.

Далее Цеденбал говорит об основных этапах деятельности маршала Чойбалсана, отдававшего все свои силы делу строительства и укрепления Монгольской Народной Республики и отмечает, что Монгольская народно-демократическая армия, воспитанная и закаленная маршалом Чойбалсаном, не раз показала на полях сражений свою безграничную преданность народу, мужество и стойкость в борьбе с врагами народа.

Цеденбал подчеркивает выдающуюся роль маршала Чойбалсана в деле создания, укрепления и воспитания вооруженных сил Монгольской Народной Республики и отмечает, что Монгольская народно-демократическая армия, воспитанная и закаленная маршалом Чойбалсаном, не раз показала на полях сражений свою безграничную преданность народу, мужество и стойкость в борьбе с врагами народа.

Член Цеденбал подчеркивает выдающуюся роль маршала Чойбалсана в деле создания, укрепления и воспитания вооруженных сил Монгольской Народной Республики и отмечает, что Монгольская народно-демократическая армия, воспитанная и закаленная маршалом Чойбалсаном, не раз показала на полях сражений свою безграничную преданность народу, мужество и стойкость в борьбе с врагами народа.

По двум дистанциям впереди Мамонов, среди участников чемпионата — Сахаров.

ДНЕВНИК ФИЗКУЛЬТУРНИКА

★ «КУБОК МОСКВЫ» по боксу разыгран. Вчера в спортивном клубе общества «Крылья Советов» состоялось финальное состязание, в котором приняли участие команды «Динамо» и ЦДСА. Победили динамовцы, выигравшие шесть встреч из десяти.

★ ЛЫЖНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ на первенство Военно-Морских Сил начались вчера в Яхроме. В состязаниях принимают участие сборные команды фоторов, флотилий, военно-морских учебных заведений и центральных управлений Военно-Морского министерства.

Для пропагандистов кружков по изучению диалектического и исторического материализма

Как провести занятия в кружках по теме «Познаваемость мира и его закономерностей».

Лектор — доцент Д. А. Кутасов.

Начало в 18 часов.

Для самостоятельно изучающих историю ВКП(б)

по второму циклу

Работа В. И. Ленина «Детская болезнь «левизны» в коммунизме».

Лектор — кандидат исторических наук Н. В. Тропкин.

Начало в 19 час. 30 мин.

Пьеса и спектакль

«Сыновья Москвы» в Театре имени Ленинского комсомола

ТЕАТРЫ столицы не могут похвастаться большим количеством спектаклей о рабочем классе, созданных за последнее время. Эта важнейшая тема оказалась по сути дела вне внимания драматургов.

В настоящем сезоне только Московский драматический театр показал спектакль «Братья», повествующий об уральских рабочих. И только на днях на афише Театра имени Ленинского комсомола появилась «Сыновья Москвы» Н. Рожкова — пьеса о людях автозавода имени Сталлина.

Герои пьесы мы видим в семейном кругу и на территории завода, в кабинете партторга и на Ленинских горах — и в каждой сцене раскрывается перед нами духовный мир советского человека с его неустанным стремлением к достижению лучшего, нового.

Театр знакомит зрителей с людьми, влюбленными в свою профессию, преданными своему делу, горячими патротами своего завода. Мир чувств и мыслей этих людей, честолюбия, проникнут верой в будущее. Им легко и радостно жить, но это вовсе не означает, что наши герои не проходят через серьезные испытания, что им все дается без боли.

Однако в решении темы драматург не всегда оказался последовательным, не во всем достиг успеха. Эти ошибки автора заметны уже в первом акте.

...Потомственный кузнец, знатный автозаводец Александр Ефремович Шорхов отмечает большой праздник. Его младший сын Петр вместе со своими товарищами — белорусом

Похороны маршала Чойбалсана

УЛАН-БАТОР, 9. (ТАСС). Сегодня монгольский народ провожал в последний путь своего великого вождя, премьер-министра Монгольской Народной Республики, члена Политбюро ЦК МНРП, членов правительства, членов советской и китайской правительственные делегации, родных и близких покойного партии маршала Хорлогийна Чойбалсана.

За 3 дня перед гробом маршала Чойбалсана, установленным в Большом зале Дома правительства, прошло около 100 тысяч рабочих, служащих, артав-скотоводов, деятелей литературы, науки и искусства, студентов, воинов Монгольской армии.

В 12 часов для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 14 часов для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 16 часов для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 18 часов для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 20 часов для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 22 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 24 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 26 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 28 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 30 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 32 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 34 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 36 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 38 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 40 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 42 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

В 44 часа для доступа трудающихся в Большой зал Дома правительства, приветствуя иркутской дружбы, прекрасной борьбы народов. Прекрасное будущее нашей страны видел впереди всех народов мира.

СЕГОДНЯ и ЕЖЕДНЕВНО смотрите на экранах кинотеатров:
УДАРНИК, МЕТРОПОЛЬ, КОЛИЗЕЙ, РОДИНА, ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ, ДИНАМО, ТАГАНСКИЙ, МОСКВА, ПЕРЕКОП, ЦЕНТРАЛЬНЫЙ, ПКиО ЖДАНОВСКОГО РАЙОНА, «ЭРМИТАЖ», им. МОСКОВСКАЯ, ПРИЗЫВ, САЛЮТ, БАРИКАДЫ, им. III ИНТЕРНАЦИОНАЛА, ЛУЧ

НОВЫЙ КИТАЙСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ



(победа народа Внутренней Монголии).

Сценарий — ВАН ЧЖЕНЬ-ЧЖИ.
Режиссер — ГАН СЮЭ-ВЭИ.
Операторы — ДУ ЮН, ЛИ ГУАН-ГУИ.
Консультанты — БУХУН.
Композиторы — СЮЮ ГУН-ЧАЙ, ЛИ СИ.
Звукоператор — ЧУГУ СИ-ЧЖУН.
Оркестр — ДУНБЕЙСКАЯ КИНОСТУДИЯ.
Дирижеры — И ШЭНЬ-ШАНЬ, БИНЬ-ЧЖИ.

ПРОИЗВОДСТВО ДУНБЕЙСКОЙ КИНОСТУДИИ КИТАЙСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ.
ВЫПУСК МОСКОВСКОЙ ГОРОДСКОЙ КОНТОРЫ «ГЛАВКИНОПРОКАТА».

ТЕАТРЫ И КОНЦЕРТЫ

БОЛЬШОЙ ТЕАТР. 12/II Хованщина.
13/II Красный мак.

ФИЛИАЛ БОЛЬШОГО ТЕАТРА. 12/II
Копелия. 13/II Дон-Жуан.

МХАТ СССР им. ГОРЬКОГО. 12/II
Анна Каренина (3-й сп. 16-го абон.).
13/II Плоды просвещения.

МХАТ им. ГОРЬКОГО. 12/II
Идеальный муж. 13/II Разлом (3-й сп. 13-го абон.).

МАЛЫЙ ТЕАТР. 12/II Доходное ме-
сто. 13/II Незабываемый 1919-й.

ФИЛИАЛ МАЛОГО ТЕАТРА. 12/II
Калинова роща. 13/II Без вины ви-
новатые.

ТЕАТР им. Евг. ВАХТАНГОВА. 12/II
Малого театра Нигмалион. 13/II
Много шума из ничего.

ТЕАТР им. ЛЕНИНСКОГО КОМСО-
МОЛА. 13/II Живой трун. 14/II Честь
смолоду.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ТЕАТР СОВЕТ-
СКОЙ АРМИИ. 12/II На той стороне.
13/II Незабываемый 1919-й. На Малой
сцене 12/II Закон Ликурга. 13/II За-
мужняя невеста.

ДРАМ. ТЕАТР им. МОСКОВСКАЯ (пл.
Журавлев). 12/II Студент третьего
курса. 13/II Моя любовь. 14/II
ФИЛИАЛ ТЕАТРА (Пушкинская). 26/
Хитроумная влюбленная. 15/II
Студент третьего курса. В помехе. Те-
атра оперетты (Б. Садовая, 18). 13/II
Хитроумная влюбленная.

МУЗЫКАЛЬНЫЙ ТЕАТР им. СТА-
НИСЛАВСКОГО и НЕМЕРОВИЧА-
ДАНЧИЧЕВА (Пушкинская). 17/.
11/II Шумят Средиземное море. 13/II Запо-
рожец за дунаем.

ТЕАТР им. М. Н. ЕРМОЛОВОЙ (ул.
Горького). 5/. 12/II Молодые годы. 14/II
Дачники. В помехе драм. театра
им. К. С. Станиславского (ул. Горь-
кого, 23). 14/II Мачеха.

ДРАМ. ТЕАТР им. А. С. ПУШКИНА
(ул. Тверской б-р). 23/. 12/II днем Из ис-
кин., веч. Джон — солдат мира. 14/II
Свадьба Кречинского.

Сегодня в кинотеатрах.

«СЫН СТЕПЕЙ» — Ударник, Метро-
поль, Призыв, Салют, ПКиО Жда-
новского района, Родина, Луч Мо-
сквы, Колизей, Художественный, Пере-
коп, Центральный, «Эрмитаж»,
им. МОСКОВСКАЯ, им. III Интерна-
ционала, Баррикады, Динамо, Та-
ганский.
«СЕЛЬСКИЙ ВРАЧ» — Юный зрителей,
Смена.
«СТЕПЬ», «СОЛНЧЕЧНЫЙ КРАЙ»,
«СРЕДИ ЗВЕРЕЙ», «КАРАНДАШ
НА СНЕГУ», «АЛЛЕЯ ПАРКА»—
Стерекино.
«МАРИЙСКАЯ АССР» — Кинозал ко-
роткометражного фильма, «СОВЕТ-
СКИЕ КИТОВОИ», «НОВОСТИ ДНЯ» № 5, 6 —
Новости дня, Кинозал короткометражного филь-
ма, Хроника.
«АКТРИСА» — Молот, Октябрь, Спар-
так.
«ВСЕСЕЛННАЯ» — Наука и знание,
Кинозал короткометражного филь-
ма.
«ИВАН ГРОЗНЫЙ» — Кинотеатр по-
вторного фильма.

Басильев Лев Борисович, прок. Марк-
истская ул. 49, кв. 4, возбуждает дело
о разводе с Басильевой Майей Архан-
ьевной, прок. там же. Дело подлежит
рассмотрению в народске 3-го уч. Ждановского р-на г. Москвы.

Ратников Виктор Николаевич, прок.
Погодыка, 45-а, к. 3, возбуждает дело
о разводе с Ратниковой Людмилой Михайловной, прок. там же. Дело подлежит
рассмотрению в народске 8-го уч. Киевского р-на г. Москвы.

Бончукова Тамара Александровна, прок.
Авиамоторная ул. 4-а, общежитие 25,
кв. 6, возбуждает дело о разводе с Ан-
дреевым Василием Романовичем, прок.
1-й ул. Энтузиастов, 22, кв. 98. Дело подлежит
рассмотрению в народске 4-го уч. Первомайского р-на г. Москвы.

Поповкина Нина Андреевна, прок.
4-й Воробьевский пер., 25, возбуж-
дает дело о разводе с Поповским Иваном
Егоровичем, прок. там же. Дело подлежит
рассмотрению в народске 7-го уч. Пролетар-
ского р-на г. Москвы.

Позднякова Тамара Васильевна, прок.
ул. Машинистов, 10, кв. 10, возбуж-
дает дело о разводе с Поздняковой
Михаилой Ивановичем, прок. Новопере-
весенской ул., 12, кв. 3. Дело подлежит
рассмотрению в народске 6-го уч. Просле-
тского р-на г. Москвы.

Баринова Эннана Архиповна, прок.
Б. Кашинская, 21, к. 4, возбуждает
дело о разводе с Бариновым Николаем
Федоровичем, прок. там же. Дело подлежит
рассмотрению в народске 7-го уч. Пролетар-
ского р-на г. Москвы.

Глазкова Елизавета Ивановна, прок.
1-я Кожуховская ул., 13, кв. 4, воз-
буждает дело о разводе с Глазковым
Сергеем Михайловичем. Дело подле-
жит рассмотрению в Мосгорсуде.

Адрес РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: Москва, центр. Потаповский пер., 3 (Чистые пруды). КОММУТАТОР — К 4-05-63; ТЕЛЕФОНЫ ОТДЕЛОВ РЕДАКЦИИ: партийно-политической работы — В 3-68-67; городского хозяйства — В 3-82-76; строительства — В 3-51-20; литературы и искусства — В 3-52-77; промышленного — К 4-05-65; иностранного — К 4-05-65, доб. 81; информации — К 0-65-87 и К 5-93-80; писем — В 3-88-63; оформления — К 5-28-92; секретарята — К 5-28-33; отдела обиблиотечного — К 4-18-65.

11/09/34

Всесоюзная контора
«Театронтаж»

ПРИНИМАЕТ ЗАКАЗЫ
на механические и электро-
монтажные работы,
изготовление
металлоконструкций,
установку оборудования.

Адрес: М. Гнездниковский
пер., 3; телефон: В 9-39-22.

СТРОИТЕЛЬНОМУ ТРЕСТУ
в г. Москве на постоянную
работу

ТРЕБУЮТСЯ:

начальники и главные
инженеры строительных
предприятий;
старшие прорабы (началь-
ники строительных),
прорабы и мастера, инже-
неры-строители, экономи-
стами-строителями, рабо-
чими-строителями.

С предложением обращаться:
г. Москва, Удальский пер., 8;
телефон: К 1-06-80, доб. 2-10,
отдел кадров.

Московская кинокопировальная
фабрика

ПРОДАЕТ
организации и учреждениям
деревянные сухотарные

БОЧКИ

емкостью 100 л и 200 л.

Обращаться по адресу: Поты-
лиха, 54, Московская фабрика; те-
лефоны Г 1-67-45 и Г 1-03-08.

МОСКОВСКИЙ ПОЧТАМТ ОБЪЯВЛЯЕТ

к сведению владельцев

РАДИОПРИЕМНИКОВ и ТЕЛЕВИЗОРОВ,

что абонементная плата за пользование радио-
приемниками и телевизорами должна вноситься
только в кассы городских отделений связи.

СБОР АБОНЕМЕНТНОЙ ПЛАТЫ НА
КВАРТИРЫ АБОНЕМОВ МОСКОВСКИЙ
ПОЧТАМТ НИКУМОУ НЕ ПОРУЧАЕТ

Московский почтамт.

СЕГОДНЯ и ЕЖЕДНЕВНО смотрите на экранах кинотеатров:

НОВЫЙ КИТАЙСКИЙ ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ

СЕГОДНЯ и ЕЖЕДНЕВНО смотрите на экранах кинотеатров:
новости дня, хроника, наука и знание
НОВЫЙ ЦВЕТНОЙ ДОКУМЕНТАЛЬНЫЙ ФИЛЬМ



Сценарий — И. Феденко.
Текст — В. Полторацкий.
Режиссеры — Роман Григорьев, Илья Копалин.
Операторы — С. Семенов, А. Шафран, Д. Каспий.
Звукоператоры — М. Соловьев, Л. Овсяников.
Текст читает — Л. Хмаря.

Производство Центральной студии документальных фильмов, 1951 г.
Выпуск Московской городской конторы «Главкинопроката».

ЛАБОРАТОРИЯ ГЕЛЬМИНОЛОГИИ

Академии наук СССР

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

на замещение должности старшего научного
сотрудника по специальности «Гельминто-
логия».

Документы направлять по адресу: Москва,
Б. Калужская, 33, комн. № 59, лаборатория гель-
минтологии Академии наук СССР.

Ликвидатор.

Претензии к заводу «Резинопластмасс»
Дзержинского райпромтреста

ПОКУПАЕТ

у государственных и
кооперативных организаций:

ПИЛОТЫ и НЕСКОМПАРИ;

ТАПЕДЫ, ДОЛДАЧИ;

ПЛОДОВОДЧИЦУ ТАРУ в ком-
плектах;

ТРОС литьевых, бывших, в упако-
влении;

ЯКРОВЫЕ ЦЕПИ;

ПРОВОЛОКУ;

ОБРУЧНОЕ и другое ЖЕЛЕЗО.

Адрес конторы: Б. Черкас-
ский пер., д. 8; телефон: К 0-79-02.

ТРЕБУЮТСЯ

ПЛАНОВИК.

ШОФЕР на легковую машину.

Звонить: И 1-09-63.

Для работы в Раменской
лаборатории государственного
проектного института
«Проектстальконструкция»

ПРИГЛАШАЮТСЯ

на постоянную работу:

ИНЖЕНЕР-ХИМИК-АНАЛИ-
ТИК.

Заявления обращаться по
адресу: Б. Калужская, 33, комн. № 59, лаборатория гель-
минтологии Академии наук СССР.

Солдатов Алексей Фролович, прок. Ст.-
59/63, кв. 47, возбуждает дело о разводе с Солдатовой
Уткиной Александрой Капитоновной. Дело подлежит ре-
смотрению в Мосгорсуде.

Завод «Резинопластмасс»
Дзержинского райпромтреста

ПОКУПАЕТ

НАЧАЛЬНИК УЧАСТКА,

ПРОРАБ,

ДОРОЖНЫЕ МАСТЕРЫ,

АСФАЛЬТОВЩИКИ,

МОСТОВОДЧИКИ,

ВОДОСТОЧНИКИ,

БОРГОВЩИКИ,

ПОДСОБНЫЕ РАБОЧИЕ.

С предложением обращаться:
Метростроевская, 7; телефоны:
Г 6-75-44 и Г 6-75-01.

Соколов Сергей Степанович, прок. Ст.-
Космодамианская пер., 11, кв. 29, воз-
буждает дело о разводе с Соколовой
Мариной Григорьевной, прок. там же.
Дело подлежит рассмотрению в народ-
ске 1-го уч. Пролетарского р-на г. Мо-
сквы.

Хабибулина Фатима Ивановна, прок. Ст.-
Космодамианская ул., 46, кв. 8, воз-
буждает дело о разводе с Хабибулином